


                                                                                                          Для размещения на официальном
                                                                                                          сайте саморегулируемой организации 
                                                                                                          Ассоциация строительных подрядчиков
                                                                                                          «Созидатели»



Информация и материалы
подлежащие рассмотрению на Общем собрании членов Ассоциации строительных подрядчиков «Созидатели» 17 июля 2019 года.
  
Вопрос № 1 повестки дня.

1. О внесении изменений в Устав Ассоциации строительных подрядчиков «Созидатели».

1.1. Изменение подпункта 9.4.4 пункта 9.4 раздела 9 «Общее собрание членов Ассоциации»:
Выносится на утверждение Общего собрания новая редакция следующего содержания: «9.4.4. Избрание тайным голосованием сроком на пять лет Председателя Совета Ассоциации, досрочное прекращение его полномочий»;    

1.2. Изменение пункта 9.7 раздела 9 «Общее собрание членов ассоциации»:
Выносится на утверждение Общего собрания новая редакция следующего содержания: «9.7. Решения по вопросам, предусмотренным пунктами 9.4.1, 9.4.2, 9.4.3, 9.4.4, 9.4.7, 9.4.8, 9.4.9, 9.4.10, 9.4.11, 9.4.12, 9.4.15, 9.4.16 настоящего Устава, считаются принятыми, если за такие решения проголосовало не менее 2/3 членов Ассоциации, присутствующих на Общем собрании»;  

1.3. Изменение пункта 10.11 раздела «Совет Ассоциации»:
Выносится на утверждение Общего собрания новая редакция следующего содержания: «10.11. Совет Ассоциации полномочен принимать решения, если на его заседании присутствует не менее половины членов Совета Ассоциации, при этом решение считается принятым, если за него проголосовало более половины членов Совета Ассоциации или в случае, указанном в пункте 10.10 Устава».  

Вопрос № 2 повестки дня.

2. О внесении изменений в Положение об Общем собрании членов Ассоциации строительных подрядчиков «Созидатели».

2.1. Изменение пункта 4.1 раздела 4 «Предложения в повестку дня Общего собрания. Выдвижение кандидатов для избрания в состав органов управления Ассоциации»:
Выносится на утверждение Общего собрания новая редакция следующего содержания: «4.1. Предложения о включении вопросов (внесение изменений) в утвержденную Советом Ассоциации повестку дня Общего собрания, выдвижении кандидата на должность Председателя совета Ассоциации и кандидатов в состав Совета Ассоциации могут быть внесены членами Ассоциации, составляющими в совокупности не менее 2/3 членов Ассоциации». 

Вопрос № 3 повестки дня.

3. О внесении изменений в Положение о членстве в саморегулируемой организации Ассоциация строительных подрядчиков «Созидатели», в том числе о требованиях к членам саморегулируемой организации Ассоциация строительных подрядчиков «Созидатели», о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов.  

3.1. Изменение пункта 2.8 «Требования к члену саморегулируемой организации, осуществляющему строительство, реконструкцию, капитальный ремонт особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, за исключением объектов использования атомной энергии» раздела 2 «Требования к членам ассоциации»:
Выносится на утверждение Общего собрания новая редакция следующего содержания: 
«2.8. Требованиями к члену саморегулируемой организации, осуществляющему строительство, реконструкцию и капитальный ремонт особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, за исключением объектов использования атомной энергии, 
          2.8.1. В отношении кадрового состава являются:
а). Наличие у члена саморегулируемой организации в штате по месту основной работы:
- не менее 2 работников, занимающих должности руководителей (генеральный директор (директор) и/или технический директор, и/или их заместители, и/или главный инженер) (далее – руководители), имеющих высшее образование по специальности или направлению подготовки в области строительства соответствующего профиля, стаж работы по специальности не менее 5 лет и являющихся специалистами по организации строительства, сведения о которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства, а также не менее 3 специалистов, имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет, - в случае, если стоимость работ, которые член саморегулируемой организации планирует выполнять по одному договору о строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства, составляет не более 60 миллионов рублей; 
- не менее 2 руководителей, имеющих высшее образование по специальности или направлению подготовки в области строительства соответствующего профиля, стаж работы по специальности не менее 5 лет и являющихся специалистами по организации строительства, сведения о которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства, а также не менее 4 специалистов, имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет, - в случае, если стоимость работ, которые член саморегулируемой организации планирует выполнять по одному договору о строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства, составляет не более 500 миллионов рублей;
- не менее 2 руководителей, имеющих высшее образование по специальности или направлению подготовки в области строительства соответствующего профиля, стаж работы по специальности не менее 5 лет и являющихся специалистами по организации строительства, сведения о которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства, а также не менее 5 специалистов, имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет, - в случае, если стоимость работ, которые член саморегулируемой организации планирует выполнять по одному договору о строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства, составляет не более 3 миллиардов рублей; 
- не менее 3 руководителей, имеющих высшее образование по специальности или направлению подготовки в области строительства соответствующего профиля, стаж работы по специальности не менее 5 лет и являющихся специалистами по организации строительства, сведения о которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства, а также не менее 6 специалистов, имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет, - в случае, если стоимость работ, которые член саморегулируемой организации планирует выполнять по одному договору о строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства, составляет не более 10 миллиардов рублей; 
- не менее 3 руководителей, имеющих высшее образование по специальности или направлению подготовки в области строительства соответствующего профиля, стаж работы по специальности не менее 5 лет и являющихся специалистами по организации строительства, сведения о которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства, а также не менее 7 специалистов, имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет, - в случае, если стоимость работ, которые член саморегулируемой организации планирует выполнять по одному договору о строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства, составляет 10 миллиардов рублей и более; 
б). Наличие у руководителей и специалистов требуемой квалификации, подтвержденной в порядке, установленном внутренними документами саморегулируемой организации, с учетом требований законодательства Российской Федерации; 
в). Повышение квалификации в области строительства руководителей и специалистов, осуществляемое не реже одного раза в 5 лет; 
г). Наличие у члена саморегулируемой организации системы аттестации работников, подлежащих аттестации по правилам, установленным Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору, в случае, если в штатное расписание такого члена включены должности, в отношении выполняемых работ по которым осуществляется надзор указанной Службой и замещение которых допускается только работниками, прошедшими такую аттестацию.
2.8.2. В отношении имущества:
- минимальные требования о наличии у члена Ассоциации на праве собственности или ином законном основании имущества, в том числе: зданий и/или сооружений, и/или помещений, строительных машин и механизмов, транспортных средств, средств технологического оснащения, передвижных энергетических установок, средств обеспечения промышленной безопасности, средств контроля и измерений, необходимых для строительства, реконструкции, капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, за исключением объектов использования атомной энергии, следующие:
	№№
п.п.
	Наименование имущества
	Минимальное количество

	1
	Здание или офисное помещение 
	1

	2
	Транспортные средства для перевозки материалов, инструментов и оборудования
	1

	3*
	Строительные машины и механизмы:
Грузоподъемные машины и механизмы (стационарные и самоходные краны, лебедки, тельферы, домкраты и т.д.)
	

1

	4*
	Передвижная энергетическая установка
	1

	5*
	Средства технологического оснащения:
- металлорежущий или металлообрабатывающий инструмент
(углошлифовальная машинка или дрель);
- сварочный аппарат;
- смесительная установка;
- вибратор;
- молоток отбойный или перфоратор;
- грузоподъемное, грузозахватное приспособление;
- леса строительные или стремянка или лестница приставная
	
1

1
1
1
1
1
1

	6
	Средства обеспечения безопасности:
- спецодежда;
- средства индивидуальной защиты;
- страховочные устройства.
- знаки сигнальные
-ограждения инвентарные
	
5 компл.
5 компл.
3 компл.
1 компл.
1 компл.

	7
	Средства контроля и измерений:
Собственная или привлеченная, зарегистрированная в соответствии с законодательством, лаборатория для проведения необходимых испытаний и оценки качества выполненных работ установленным требованиям на объектах капитального строительства. 
	

1


[bookmark: _GoBack]*Наличие состава и минимального количества имущества, указанного в строках (пунктах) 3, 4, 5 приведенной таблицы определяется в зависимости от направления деятельности в стандартах на процессы выполнения работ, утвержденных Ассоциацией и Национальным объединением саморегулируемых организаций, основанным на членстве лиц, осуществляющих строительство.
2.8.3. В отношении контроля качества:
- наличие у члена Ассоциации документов, устанавливающих порядок организации и проведения контроля качества выполняемых работ, а также работников, на которых в установленном порядке возложена обязанность по осуществлению такого контроля;
- наличие у члена Ассоциации сертификата системы менеджмента качества, соответствующего требованиям ГОСТ Р ИСО 9001 (ISO 9001)».

Вопрос №4 повестки дня.

4. Об утверждении годового отчета, годовой и бухгалтерской отчетностей Ассоциации строительных подрядчиков «Созидатели» за 2018г.: 
Выносится на утверждение годовой отчёт, годовая и бухгалтерская отчетность Ассоциации строительных подрядчиков «Созидатели» за 2018г.
(Информация в приложениях)

Вопрос № 5повестки дня.
6. Разное.

                  


4

